

Algemene informatie

Aanbesteding: Aansprakelijkheidsverzekering - Provincie Limburg

Aanbestedende Dienst: Provincie Limburg

Referentie: -

Toelichting:

Tijdens de eerste vragenronde is er een vraag gesteld die per abuis niet is beantwoord. Hierbij ontvangt u alsnog het antwoord op deze vraag.

Vraag en antwoord

Ref.nr.
24

Onderwerp:
Aanvullende info over schade

Vraag:
Kunt u meer informatie delen over schade 2103097 "rechtmatige overheidsdaad"?

Antwoord:
Het betreft 7 claims van besselers betreffende vermeende schade die zij hebben geleden t.g.v. het intrekken van een tweetal ontheffingen. Inmiddels zijn nog twee van deze claims in behandeling bij de verzekeraar als zijnde aansprakelijkstellingen op grond van onrechtmatig handelen. De overige 5 claims zijn betiteld als rechtmatig overheidshandelen en vallen derhalve niet onder de dekking van de polis. Op dit moment heeft de verzekeraar beide overgebleven claims recent in handen gesteld van een advocatenkantoor.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Beantwoord op:
12 aug 2026

Percelen:
P1 Aansprakelijkheidsverzekering - Provincie Limburg

Mededelingen

Ref.nr.
M1

Onderwerp:
Antwoord op niet-beantwoorde vraag uit de eerste vragenronde

Inhoud mededeling:
Tijdens de eerste vragenronde is er een vraag gesteld die per abuis niet is beantwoord. Hierbij ontvangt u alsnog het antwoord op deze vraag.

Aangemaakt op:
12 aug 2026

Percelen:

P1 Aansprakelijkheidsverzekering - Provincie Limburg